



Úvodník: Během prázdninových měsíců město nezahálelo

Zatímco v loňském roce jsme v prázdninových měsících rekonstruovali prostory rodinného centra a mateřské školy, letošní prázdniny byly zaměřeny na benešovské seniory. Služby města dokončily rekonstrukci nového klubu seniorů. Nápad vybudovat v prostorách bývalých dílen učiliště nový klub seniorů vznikl již v roce 2004. Po zpracování projektové dokumentace se dva domy bývalého učiliště, které jsme odkoupili od kraje, změnil v domy bytové. Záměr budování nového klubu seniorů přišel kvůli povodním na pořad až v roce 2011. Současně s klubem jsou realizovány práce z původního projektu, které byly závislé na budování nové kanalizace. Každopádně prodělal nový klub dne 23. 8. svou zatěžkávací zkoušku při příležitosti mezinárodního sportovního dne seniorů. Klub byl zaplněn do posledního místa a senioři nešetřili slovy chvály pro zaměstnance Služeb města za kvalitně odvedenou práci.

Během prázdnin byla vymalována tělocvična na Sokolském vrchu, nyní jsou natírány podlahy. Probíhá oprava Ploučnické vyhlídky. Budování dětského hřiště na pozemku pod Rodinným centrem mají na starost Služby města - pozemek bude oplocen, letos sem bude umístěna první hrací sestava, Rodinné centrum chce na tomto pozemku realizovat environmentální výchovu - tj. projekty blízké přírodě. Městský hřbitov má opraveny venkovní omítky a nové kolumbárium. Pokračují práce na rekonstrukci prostor pro benešovské hasiče. Služby města provádějí nátěry sloupů veřejného osvětlení. Budova školky je zateplena, pokračují zde práce na izolacích a podezdívkách. Oprava mostu přes železnici na Sokolském vrchu, který jsme v letošním roce měli v plánu opravit, bude přesunuta na příští rok. Důvodem jsou finance, vyčleněné na tuto akci. Požádali jsme o dotaci z Fondu Ústeckého kraje ve výši 2 miliony korun a vyčlenili vlastní prostředky na případné dofinancování dotace. Cena z výběrového řízení



byla 3 096 883,20 Kč. Stalo se však, že jsme museli z rozpočtu města zaplatit 1,2 mil. Kč za demolicí domu ve Verneřicích (bohužel nám to zcela nesmyslně ukládá stavební zákon). Dotace z Fondu Ústeckého kraje nebyla našemu městu poskytnuta. Požádala jsem kraj o zvýšení příspěvku na financování státní správy, abychom z městského rozpočtu nefinancovali rozhodnutí učiněná v režimu státní správy (1,2 milionu je citelný zásah do rozpočtu), dosud jsem neobdržela odpověď. O opravě mostku budeme jednat v zastupitelstvu. Díky změně v rozpočtovém určení daní, která by měla v příštím roce přinést obcím více finančních prostředků, předpokládám, že zrealizujeme opravu příští rok. V příštím roce bychom díky již zmíněným zvýšeným prostředkům chtěli zateplit novou školu - žádost o dotaci je podána a zaregistrována, v případě úspěchu bychom mohli na akci dostat až 90% nákladů. Díky zateplení a výměně oken na budově u-

šetříme tak v budoucnu nemalé prostředky za vytápění budovy školy. V letošním roce bude ještě díky získaným dotacím provedena oprava spodní stavby lávky pro pěší u koupaliště a oprava komunikace v zadní části ul. B. Němcové. Současně s opravou této části komunikace (část, kde komunikace končí) plánuje Povodí Ohře opravu kamenných břehů v pravobřežní části, tedy v místě, kde se řeka při zvýšeném průtoku vylévá.

Začal nový školní rok. Do prvních tříd nastoupilo celkem 53 nových žáků, v přípravné třídě se bude vzdělávat 13 dětí. Celkem navštěvuje benešovskou základní a mateřskou školu 436 žáků a 133 předškoláků. Přeji všem dětem úspěšný školní rok, jejich rodičům pak mnoho radosti z úspěchů jejich ratolestí na cestě za vzděláním.

*Mgr. Dagmar Tesarčíková
starostka města*

Fond předschválil dotaci na protipovodňová opatření

Peníze na projekt Protipovodňová opatření města Benešov nad Ploučnicí, který zahrnuje nejen nový bezdrátový rozhlas, ale také lokální výstražný systém, budou. Poskytnutí dotace předschválil Státní fond životního prostředí ČR. Projekt je spolufinancován Evropskou unií Fondem soudržnosti a SFŽP ČR v rámci Operačního programu Ži-

votní prostředí. Celá akce si vyžádá více než 3 miliony korun, přičemž 90% nákladů uhradí zmíněná dotace. Zbýlých 10% zainvestuje město. Zahájení prací je předběžně naplánováno na březen 2013. V současné době se pracuje na vypsání výběrového řízení na dodavatele zakázky.

(ah)



Krátce z města

Rychlost řidičů budou v budoucnu hlídat světelné měřiče rychlosti. Rada města uložila odboru výstavby a životního prostředí MěÚ Benešov nad Ploučnicí zajistit jejich umístění na vjezdech do města od Děčína (u Pily Ploučnice) a od České Lípy. (ah)



Krátce z města

Nově vznikající hřiště pod školní jídelnou a Rodinným centrem Medvídek bude již brzy osazeno prvním herním prvkem. Bude jím tzv. hřiště Tomáš, které potěší děti skluzavkami, malou lezeckou stěnou nebo třeba provazovým žebříkem. (ah)

O čem jednala rada města?

Rada města schválila: Dodatky ke smlouvám o nájmu kotelen ve vlastnictví města; záměr pronájmu p. p. č. 172/1; pronájem bytu č. 6 v čp. 409 Sokolský vrch; souhlasné stanovisko k výměně plotu na p. p. č. 1347/11; rozpočtové opatření č. 2; likvidaci nálezu - klíče; smlouvu o dílo se SaM silnice a mosty Děčín na opravy místních komunikací za cenu 107 823,50 Kč bez DPH; smlouvu o dílo s J. Pechmanem, Chomutov na renovaci parket v tělocvičně za cenu 74 836,80 Kč vč. DPH; pronájem p. p. č. 172/1 o výměře 18 m²; souhlasné stanovisko s likvidací pozorovacího vrtu; pronájem p. p. č. 117/1 o výměře 9 m²; likvidaci nálezu - dřevěný sloup; ceny za pronájem nového klubu důchodců 300 Kč/den člen KD, 200 Kč/hodina nečlen;

Rada města neschválila: vypsání VŘ na funkci vedoucího SLM; záměr koupě p. p. č. 228/1 o výměře 5 322 m²

Rada města vzala na vědomí: ukončení nájemní smlouvy č. 33/1997; zprávu o průběhu Benešovského slunovratu; výsledky VŘ na opravu komunikací, renovaci parket a opravu podlahy v čp. 477, Nerudova ul.; žádost o pronájem bytu v čp. 607; žádost o prominutí pohledávky

Rada města uložila: řediteli SLM zpracovat vizi rozvoje a přijmout zástupce ředitele; odboru VŽP zajistit umístění měřiče rychlosti směr od Děčína a České Lípy

Rada města rozhodla: o zrušení VŘ rekonstrukce mostu na místní komunikaci a doporučuje ZaM zařadit akci na rok 2013; o zrušení VŘ na opravu podlahy v čp. 477, Nerudova ul. nepřihlásil se žádný zájemce.

PODĚKOVÁNÍ

Jednotka sboru dobrovolných hasičů Benešov nad Ploučnicí touto cestou děkuje Mgr. Milanu Špičkoví za sponzorský dar 5000,- Kč. Dar bude využit k dalšímu financování oprav prostor v ul. Nerudově, určených pro benešovské hasiče.

František Buchta
velitel JSDH Benešov nad Ploučnicí

Chtěla bych touto cestou velmi poděkovat Městu Benešov nad Ploučnicí za milé přání, návštěvu a dárek k mým 80. narozeninám.

Irena Lomická

Na Ploučnické vyhlídce se nyní pilně pracuje



Foto: Karel Šohaj

Do konce tohoto roku se budeme moci na město podívat ze zrekonstruované Ploučnické vyhlídky. Na její celkové revitalizaci se nyní usilovně pracuje. Městu se na její opravu podařilo získat dotační peníze ve výši téměř 133 tisíc korun. Ty pocházejí z Programu na záchranu a obnovu drobných památek a architektury dotvářející kulturní krajinu Ústeckého kraje pro rok 2012, který vypsala Ústecký kraj. S podílem města si oprava vyžádá celkem cca 260 tisíc korun. Projekt počítá nejen s opravou samotné vyhlídky, ale také s revitalizací přístupové cesty. O obnovu vyhlídky proběhly snahy již v letech 1994 a 2000, při těchto opravách však byly zrušeny některé významné prvky na fasádě, zejména pak římsy u paty a hlavic sloupů a vnější štuková výzdoba ochozu vyhlídkové věže. „V rámci revitalizace objektu se počítá s provedením oprav tak, aby byl

obnoven vzhled původní stavby dle dobových materiálů. Vyhlídka pochází z roku 1902, kdy ji nechal vystavět Spolek pro pozdvižení cizineckého ruchu,“ uvedl vedoucí odboru výstavby a životního prostředí Karel Šohaj. Přístupová cesta vedoucí spodem kolem tělocvičny na Sokolském vrchu, která přechází na lesní stezku, bude taktéž zrevitalizována a počítá se také s opravou opěrných zdí na trase přiléhajících ke svahu. Do budoucna by chtělo město tuto cestu k vyhlídce označit také vhodným turistickým značením. (ah)

PLOUČNICKÁ VYHLÍDKA

Nadmořská výška: 220 m.n.m.

Výška: 10 metrů

Počet vyhlídkových plošin: 2

Počet schodů: 26

K novému územnímu plánu se lze vyjádřit už jen do 1. října

Město Benešov nad Ploučnicí připravuje pořízení nového územního plánu. V rámci přípravy zahájení procesu pořizování nového územního plánu město vyzývá své občany k předložení záměrů do nového územního plánu. Lze tak učinit prostřednictvím formuláře, který je buď ke stažení na webových stránkách města, nebo k

vyzvednutí na odboru výstavby a životního prostředí. Lhůta pro předložení záměrů je do 1. října 2012 do 12.00 hodin. Formuláře lze odevzdat na podatelnu MěÚ. Stávající územně plánovací dokumentace je k nahlédnutí na odboru výstavby a životního prostředí MěÚ Benešov nad Ploučnicí u pana Karla Šohaje nebo Miroslava Vrabce. (ah)

Senioři se radují z nových prostor



Foto ze slavnostního otevření: Ota Dračka

Benešovští senioři se konečně dočkali nového klubu. Ten pro ně nechala v budově bývalého učiliště zrekonstruovat benešovská radnice. O veškeré práce se pak postarali zaměstnanci Služeb města. O tom, že odvedli kvalitní práci, svědčí fakt, že nadšení z nových prostor bylo mezi seniory obrovské. Klub důchodců se má nyní mnohem lepší zázemí, než měl na původním místě v Sokolovské ulici. „Zde byla pouze jedna společenská místnost a malá kuchyňka. V budově bývalého učiliště nyní mají senioři k dispozici dvě velké místnosti, kuchyň s veškerým zázemím, nové sociální zařízení a dokonce terasu u Ploučnice,“ uvedla starostka města Dagmar Tesarčíková. Kapacitně zde najde zázemí na sedm desítek lidí. Nový klub dů-

chodců je otevřen denně od 9 do 12 hodin a své prostory nabízí i k pronájmu na pořádání nejrůznějších společenských akcí. V případě zájmu o pronájem se lze obrátit na kulturní referentku Pavlu Klomfarovou. Ceny jsou následující: 300,-/den/pro člena klubu nebo 200,-/hodinu/pro nečlena.

Pro zajímavost: Benešov nad Ploučnicí má v současné době 3891 obyvatel, z toho je 959 seniorů, kteří se dělí na 420 mužů a 539 žen. Aktivních členů klubu důchodců je zhruba sedmdesát.

Do budoucna se mohou senioři těšit na nové sousedy, pomalu se zde totiž upravují také prostory pro Sbor dobrovolných hasičů.

(ah)

Na téma: Volby do krajských zastupitelstev říjen 2012

Ve dnech 12. a 13. 10 2012 se uskuteční volby do zastupitelstev krajů. V Benešově nad Ploučnicí budeme volit ve třech volebních okrscích:

volební okrsek č. 1 - Základní škola Benešov nad Ploučnicí, Opletalova 699, Benešov nad Ploučnicí

volební okrsek č. 2 - Městské kulturní zařízení (kino), Čapkova 477, Benešov nad Ploučnicí

volební okrsek č. 3 - Sokolovna (tělocvična), Sokolský vrch 276, Benešov nad Ploučnicí

Každá volební komise bude mít minimálně 6 členů.

Zapisovatelkami byly jmenovány:

OVK č. 1 Blanka Vyhnálková

OVK č. 2 Monika Mansfeldová

OVK č. 3 Andrea Hodačová

Pro krajské volby 2012 bylo v Ústeckém

kraji zaregistrováno celkem 19 kandidátních listin politických stran, politických hnutí a koalic.

Do příštího čísla BN, které vyjde 5. 10., nabízíme kandidátům do krajského zastupitelstva, kteří mají trvalý pobyt v Benešově nad Ploučnicí 1/4 strany (83x121 mm) zdarma pro jejich prezentaci.

Od 26. 9. do 5. 10. mohou politické strany, hnutí a koalice, které kandidují v krajských volbách 2012 využít zdarma plakátovacích ploch v našem městě. Plakáty budou dodány do kanceláře Služeb města, zaměstnanci této organizace se postarají o výlep.

Pro bližší informace sledujte městský web www.benesovnpl.cz, kde budou přibývat aktuální informace.

Mgr. Dagmar Tesarčíková
starostka města

INFORMACE Z MĚÚ

Stavební úřad Městského úřadu Benešov nad Ploučnicí informuje:

Povolování staveb podléhá příslušným ustanovením zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů (stavební zákon).

Podle tohoto „nového“ stavebního zákona podléhají režimům povolování téměř všechny stavby, bez ohledu na jejich provedení (rozměry, pevný základ spojený se zemí, dobu jejich trvání) a to i takové doplňkové stavby, realizované u rodinných nebo rekreačních domků, jako jsou například:

PERGOLY, KÚLNY NA DŘEVO, RŮZNÉ PŘÍSTŘEŠKY, BAZÉNY, SKLENÍKY, FÓLIOVNÍKY, ZPEVNĚNÉ PLOCHY, OPLOCENÍ, A-POD.

Stavební úřad apeluje na stavebníky a doporučuje jim, vzhledem ke složitosti zákona a existenci památkových zón, aby se před vlastní realizací jakékoliv stavby s důvěrou obrátili na Stavební úřad MĚÚ Benešov nad Ploučnicí, zda právě ta jejich zamýšlená stavba bude vyžadovat povolení a jaké.

Pokud je stavba prováděna bez povolení stavebního úřadu, je tak založena skutková podstata přestupku nebo správního deliktu proti stavebnímu zákonu, za což může být uložena sankce.

KRÁTCE Z MĚSTA OBRAZEM



Zateplení budovy mateřské školy finišuje. Kompletně hotovo by mělo být do konce měsíce října. Foto: Karel Šohaj



Město nechalo přes prázdniny na benešovském hřbitově zbudovat nové skříňky kolumbária a taktéž se postaralo o opravu hřbitovní zdi. Do budoucna hodlá pokračovat opravou vstupní brány.

Foto: Blanka Vyhnálková

ANKETA

Ptali jsme se prvňáčků...**Těšili jste se do školy?**

Anketu připravila Alena Houšková.



Tomášek Vojtěchovský
6 let

Do školy jsem se vůbec netěšil. Ve školce to bylo lepší. Mohli jsme si tam hrát a nemuseli jsme se učit.




Adélka Matoušková
6 let

Těšila jsem se! Už se mi nechtělo chodit do školky, protože mám ve škole starší ségru Kačenu a už jsem moc chtěla za ní.




Kristýnka Bratiníková
6 let

Těšila jsem se na paní učitelky. Ta naše se mi moc líbí, určitě bude hodná. Těším se na učení písmenek, ale na matematiku ne.



POZOR

V sobotu 22.zář.2012
začíná rybářský kroužek
Sraz zájemců je na náměstí
u lékárny a to v 9 hodin
dopoledne



Pozor! Železniční přejezd bude mimo provoz!

Provozovatel dráhy Správa železniční dopravní cesty, s. o. informuje, že ve dnech 12. září 2012, 10:20 hod. až 21. září 2012, 18:00 hod. bude na železniční trati č. 081 Děčín - Česká Lípa probíhat nepřetržitá výluka v úseku Benešov nad Ploučnicí - Česká Lípa hl. n. Současně s touto výlukou bude ve dnech 19. září 2012, 8:00 hod. až 21. září 2012, 17:30 hod. probíhat nepřetržitá výluka železničního přejezdu a s ní také spojená uzavírka silniční komunikace II/262 mezi Františkovem nad Ploučnicí a Benešovem nad Ploučnicí (žel. přejezd „Bedřichov“). Důvodem výlukových akcí jsou opravy traťových kolejí ve vyloučených úsecích, čištění kolejového lože, svařování, oprava železničního mostu mezi stanicí Česká Lípa hl. n. a zastávkou Česká Lípa-Holý vrch, oprava železničního přejezdu na silnici II/262 mezi stanicemi Benešov nad Ploučnicí a Františkov nad Ploučnicí.

Dopravce České dráhy, a. s. proto musí přistoupit k následujícím opatřením:

- rychlíky budou nahrazeny náhradní autobusovou dopravou v úseku Děčín východ - Česká Lípa hl. n. a opačně;

- osobní vlaky budou nahrazeny náhradní autobusovou dopravou v úseku Benešov nad Ploučnicí a opačně, která bude ve směru Česká Lípa - Děčín vedena dle výlukového jízdního řádu. Spojení náhradní autobusové dopravy odjíždějí ze stanice Česká Lípa hl. n. o cca 7 minut, než je pravidelný odjezd vlaků. Ve směru Děčín - Česká Lípa je náhradní autobusová doprava vedena dle pravidelného jízdního řádu.

Ve dnech 19. - 21. 9. 2012 z důvodu uzavírky žel. přejezdu mezi Benešovem nad Ploučnicí a Františkovem nad Ploučnicí bude náhradní autobusová doprava mezi Benešovem n. Pl. a Česká Lípou hl. n. v úseku Benešov nad Ploučnicí - Žandov vedena po objížděné trase.

Jiří Holub
inženýr železniční dopravy
České dráhy, a. s., KČOD Liberec

Ota Dračka: Zamyšlení nad takzvanými „sockartami“

Ministerstvo práce a sociálních věcí v současné době zavádí stovky tisíc sociálních karet s cílem dosáhnout toho, aby veškeré platby v sociální síti byly vedeny jejich prostřednictvím. Tedy různé sociální dávky, ale i důchody. K tomu si ministerstvo vybralo jeden finanční ústav, kterým je Česká spořitelna.

Nemám proti České spořitelně nic osobního. Ale co je zde zásadního? Výše uvedené platby jsou tak převáděny do soukromého sektoru, který navíc není v českých rukou. Česká spořitelna má z českého již jen ten název, protože jejím vlastníkem je rakouská finanční skupina Erste Group. Jde o to, že se tak dostávají citlivé osobní údaje velké části občanů České republiky bez jejich souhlasu mimo státní sektor. Zahraniční soukromá firma tak proti vůli občanů dostává mezi osobními údaji kontakty na všechny, kteří mají karty obdržet, s jejich rodnými čísly, dostává tak dokonalý přehled o tom, kdo jaké dávky a v jaké výši dostává, kdo je v jakém invalidním důchodu a jak vysoký jej má, kdo pobírá starobní penzi a v jaké výši a podobně.

Například sockarty, které mají obdržet invalidní občané, mimo potřebné údaje na nich nesou i logo České spořitelny. Proč? Co má Česká spořitelna společného se zdravotním stavem daného občana? Proč má být na průkazu o stupni zdravotního postižení reklama banky, kterou daný občan ani nemusí chtít používat? Chápal bych to, kdyby tam bylo logo Ministerstva práce a sociálních věcí. Jediné pozitivní na tom vidím jen to, že se zmenší rozměr průkazu

na velikost bankomatové karty a to, že na čipu mohou být nahrána data, která jsou potřebná při kontaktu s lékaři a s úřady, takže by to bylo danému zdravotně postiženému občanovi k užítku zejména v situacích, kdy by nemohl osobně předat potřebné informace o svém zdravotním stavu, užívaných lécích a jejich dávkování, kontakty na ošetřující lékaře, případně krevní skupině, kontaktní osobě z rodiny a podobně. Bylo by to tedy k dobru například při dopravních nehodách nebo jiných situacích, kde tyto údaje by byly rychle k dispozici přes přenosnou čtečku v ruce záchranářů. To ale současná sockarta neobsahuje. Takže to vlastně občanům nepřináší nic pozitivního. Takový čip s potřebnými údaji, by mohl být součástí nových občanských průkazů v dnešní době již jako standard.

Je mnoho občanů, kteří například své důchody dostávají bezhotovostně na své běžné účty u různých finančních ústavů. Mají své pravidelné platby, které jsou často vázány na den, kdy své důchody dostávají na své účty. Teď, když bez svého souhlasu obdrží peníze na účet u České spořitelny, tak budou muset si buď tyto peníze fyzicky vyzvednout a uložit na svůj účet, nebo si zařídí trvalý příkaz na převod. To ale vyžaduje v prvním případě čas a mnohdy náklady na cestování, pokud používají jinou banku. V druhém případě se opět jedná o čas, protože své peníze na svůj účet obdrží minimálně o jeden den později, mají-li jiný bankovní ústav, z praxe ale o tři dny později.

Pokračování na str. 5...

Zastupitel Ota Dračka: Zamyšlení nad takzvanými „sockartami“

Pokračování z předchozí strany...

Tím mohou občanům i vznikat škody, zdržení plateb může vést i záznamům do registrů neplatičů se všemi důsledky. Pak je zde možnost změnit banku a osobně si myslím, že to je ze strany České spořitelny nepublikovaným hlavním cílem, tedy získat nové klienty. První výběr z bankomatu v kalendářním měsíci má být bez poplatku, to se ale týká jen případů, že se bude jednat o bankomaty České spořitelny. Výběry z bankomatů jiných finančních ústavů jsou zpoplatněny a ne malou částkou z pohledu těch, co jsou přinuceni proti své vůli sockarty používat.

V případě těch občanů, kteří budou sockarty smět používat jen k nákupu ministerstvem povolených věcí, mají být určeny obchody, kde tyto nákupy se budou smět provádět. Takže zde vzniká velký prostor pro možnost korupčního jednání v tom, kdo bude ze soukromého sektoru tuto

„výsadu“ mít klienty s jistými penězi ze sockaret. Nechce se mi věřit, že by stát za tímto účelem zřizoval státní prodejny, byť by to z hlediska vzniku nových pracovních příležitostí bylo zajímavé a hlavně z hlediska snižování nezaměstnanosti potřebné.

Nemohu se zbavit dojmu, že Ministerstvo práce a sociálních věcí současným systémem porušilo platné zákony České republiky, počínaje Ústavou, přes Zákon o ochraně osobních údajů atd. Občané jsou zbaveni práva se svobodně rozhodnout, jaký finanční ústav chtějí využívat a jak jsem již uvedl, jejich osobní údaje jsou předány do nepovolených rukou, což je tak činěno bez předcházejícího souhlasu občanů, kterých se to týká. Je otázkou, zda postup Ministerstva práce a sociálních věcí tak může být i považován za zneužití pravomoci. Osobně si myslím, že ano. K čemu pak máme úřady, které mají toto hlídat?

Ota Dračka

Investice v našem městě, vzdálená hudba budoucnosti?

Snad většina z vás, čtenářů, mi dá zapravdu v myšlence, že v našem městě je co zlepšovat. Že spousta věcí jinde celkem běžná u nás chybí (dětské hřiště), na spoustu samozřejmostí se tak nějak nemyslí (bezbariérové chodníky) a další věci nám chátrají před očima (koupaliště). Od vedení města slyším, že nemáme peníze, což bych i podepsal, jenže není vše tak zlé. Občas je jen třeba trochu více plánovat a přemýšlet.

Nechce se mi příliš zacházet do minulosti 90. let, do časů výprodeje celého města, kdy jsme za hubičku prodali téměř veškerý městský majetek, aniž bychom z toho utržili nějaký větší benefit. Pro představu město Děčín z privatizačních peněz zrekonstruovalo náměstí a postavilo akvapark. To se prostě stalo a k dobru minulým představitelům lze alespoň přiznat, že zde nenastal efekt Šluknova, kde celé sídliště v podstatě koupil jeden člověk, který z něj následně vytvořil „bytovnu“ sociálně vyločeným.

Avšak celkový výsledek rozvoje našeho města po roce 89 není zrovna příkladný. Nezaměstnanost je na šílených číslech a celkový pohled na naše město mi přináší spíše smutek... Do podpory turistického ruchu jde ročně 0 Kč, spolupráce s místními

podnikateli je žalostná a jsme neúspěšní v žádostech o dotace na „tvrdé investiční“ projekty nebo raději o ně vůbec nežádáme. Navíc z mého pohledu máme špatně stavěný rozpočet, který se každoročně víceméně účetně opakuje. Při hlasování pro oba rozpočty 2011, 2012 jsme byli jako opozice proti právě z těchto důvodů...

Ale abych mířil k oněm „světlym zítřkům“. Podpisem prezidenta republiky z minulého týdne vstoupila v platnost novela zákona o tzv. rozpočtovém určení daní (RUD), která našemu městu přinese ročně více než 10 milionů Kč. Nastává tedy otázka, co s těmito penězi. Osobně se přiznám, že bych jen velmi nerad přihlížel prostému účetnímu navýšení rozpočtů jednotlivých odborů a dalších složek města. Bylo by to nesystémové. I na základě poučení se z chyb minulosti doporučuji odložení těchto peněz do speciálního šuplíčku a „rozpočtově odpovědnou“ (dnes tolik populární heslo naší vlády) tvorbu rezervy v rozpočtu alespoň ve výši dvou milionů ročně a za druhé přímé umístění těchto peněz do věcí, které nejvíce hoří z hlediska investic a téměř nám padají na hlavu. Mostek na Sokolák je toho dobrým příkladem.

Filip Ušák

POZVÁNKA NA VÝSTAVU

29. září 2012 od 8 do 17 hodin

proběhne již tradiční okresní výstava drobného zvířectva u termálního koupaliště v Bezručově ulici v Benešově nad Ploučnicí.

Návštěvníci se mohou těšit na výstavu králíků, drůbeže, holubů a morčat. Výstavy se zúčastní se svými zvířaty nejen chovatelé z Děčína, ale i z ostatního okolí. Určitě se bude na co dívat.

Pro návštěvníky bude připraveno chutné občerstvení, možnost svezení na ponících, prodej chovatelských potřeb a krmení. K návštěvě srdečně zvou pořadatelé.

ZO ČSCH Benešov nad Ploučnicí

BS-Aktiv oslaví své páté narozeniny

V našem městě již 5 let působí spolek BS-Aktiv a koná pro naše spoluobčany různé kulturní, charitativní a dobročinné akce. Za tuto dobu jsme uspořádali více jak 50 akcí. Akce byly vždy velkým zpestřením kultury u nás a přišlo na ně více jak 2500 tis. lidí. Proto jsme se rozhodli, že toto malé jubileum oslavíme v měsíci září. Během této oslavy bude promítnuté DVD ze všech našich akcí, které se nám podařilo za těch 5 let zachytit na fotkách a videích. Jedná se především o různé akce, koncerty, setkání, košty vín, Křesla pro hosta, Svatomartinské a Josefovské posvícení, Benešovská mňamka apod. Toto video pro nás udělal velmi zajímavý a populární p. Václav H., který na naši oslavu bude taky pozván a snad i na oslavu přijede. Více prozrazovat nechceme to proto, aby bylo také nějaké překvapení. Děkujeme touto cestou za finanční podporu našemu městu na naši činnost a našemu sponzorovi panu Mgr. M. Špičkoví za fin. příspěvek na kul. a charit. akce. Jen během tohoto roku jsme uspořádali již několik akcí. V lednu to byl Tříkráloví večírek, v únoru masopust, v březnu Josefovské posvícení, v dubnu Velikonoce v klubu, v květnu sběr šatstva, v červnu Benešovská mňamka, v červenci Den pro Afriku a v srpnu výlet benešovských občanů a členů BS-Aktivu na Jižní Moravu. Zde se totiž konal Sjezd rodáků a pravé moravské Hody s právem. Během všech těchto akcí měli možnost naši spoluobčané v našem městě se kulturně i společensky vyžít.

Pokračování na str. 6...



V neděli 30. září oslaví své 70. narozeniny náš dlouholetý člen SDH Benešov nad Ploučnicí pan Ferdinand Vasiliak. S přáním všeho nejlepšího a hodně zdraví se připojují všichni členové SDH.

BS-Aktiv oslaví své páté narozeniny*Pokračování z předchozí strany...*

Do konce roku máme v plánu uspořádat ještě několik akcí, ale vše bude záležet na tom, jak bude pokračovat rekonstrukce sociálek a malování na Sokol. vrchu. V září nás čeká Benešovská pouť a oslava 5 let BS-Aktivu. V říjnu opět sběr šatstva, které ovšem nevím, zda bude. Lidé si stěžují na to, že by to bylo lepší udělat v kině. Ty schody nahoru do klubovny jsou na nošení těžkých pytlů plných šatů a tahání sem a tam nevyhovující a tak je možné, že tuto akci přenecháme naší kulturní referentce, která by to mohla zorganizovat v kině. V listopadu Svatomart. posvícení a v prosinci Vánoční akce. Je to jen malý výčet toho, co konáme pro naše spoluobčany v rámci našeho volného času. Jsme rádi, že můžeme k akcím využívat klubovnu na Sokol. vrchu zdarma a jako protihodnotu dáváme svůj čas a práci na to, aby klubovna byla vždy čistá a udržovaná a lidé se tam vždycky příjemně cítili.

*Členové BS-Aktivu***5. ročník Dne pro Afriku byl opět úspěšný**

Stalo se již tradicí, že se vždy od prázdninách koná v našem městě dobročinná akce "Den pro Afriku" na podporu dětí a rodin v Africe. Na tuto akci opět dorazila vynikající herečka paní Květuška Fialová. Celou akci obohatili svým pěveckým vystoupením zpěvák Hynek Tomm a zpěvák Idunu Ogunwalle. Hned na začátku akce byla prezentace o tom, jak byly využity peníze z předešlé aukce. Měli jsme připravený i krátký film z Afriky pořízený z výroby a předání lavic a pozdrav od dětí ze Zambie s poděkováním, ale vzhledem k tomu, že bylo veliké vedro, tak jsme od promítání upustili. Poté jsme již měli možnost dražit věci, které lidé do dobročinné aukce darovali. Dražba se nesla stylem "kdo dá víc" a výborně jsme se při ní pobavili. Vše se dražilo od 1 koruny, ale třeba cena dámského klobouku vyrazila hned po 1. koruně na 1000 Kč. Dražilo se víno z Vinofolu-Novosedel, které pije i branka Petr Čech a víno reprezentovalo na EURO 2012, sběratelský kousek stará škodovka-autíčko, ale také krásná vitrážová lampa naší p. starostky, šumovky marmeláda a nasměl chybět ani medovník, který vydražila Květuška Fialová a spousty jiných krásných věcí. K mání byly i krásné africké šaty, které opět koupila paní Fialová. Po skončení aukce jsme měli možnost popovídat si s paní Fialovou a nechybělo ani povídání o tom, jak k narozeninám dostala lachtana a taky pozvání od ní na její novou hru Oskar a růžová paní, kterou přijede zahrát se Slováckým divadlem do Děčína v měsíci říjnu.

Pokračování na str. 7...

EUROREGION ELBE / LABE



Europäische Union, Europäischer Fonds für regionale Entwicklung: Investition in Ihre Zukunft / Evropská unie, Evropský fond pro regionální rozvoj: Investice do vaší budoucnosti



Ziel 3 | Cíl 3
Aktiv. akce, Hled. hodnot.
2007-2013, www.ziel3-cil3.eu

Projekt Přátel pokračuje dalšími zajímavými aktivitami*Foto z vernisáže výstavy fotografií z kurzu digitální fotografie: Ota Dračka*

Město Benešov nad Ploučnicí, Státní zámek Benešov nad Ploučnicí a partnerské město Heidenau pořádají od 1. 9. 2012 ve výstavních prostorách Horního zámku výstavu fotografií, které byly vytvořeny v rámci mezinárodního projektu Přátel. Jednou z částí projektu, zaměřeného na mezinárodní spolupráci seniorů, byl vzdělávací kurz práce s digitální fotografií. Se-nioři z obou partnerských měst zpracovali dvě témata: Moudrost stáří a Moje rodina a přátel.

Dne 23. 8. se uskutečnilo další mezinárodní sportovní setkání seniorů z Benešova nad Ploučnicí a Heidenau. Senioři soutěžili v plavání a šipkách. V plavání se soutěžilo v kategoriích ženy, muži. Na prvních místech

se umístili paní Erika Schneider a pan Peter Mildner, druhá místa patřila paní Gabi Lau a panu Adamcovi, třetí příčka patřila paní Myšíkové a Ing. Čechovi. V šipkách patřila první místa paní Pachovské a panu Fleischerovi, druhá příčka paní Hrdinové a panu Pečovi a třetí místo patřilo paní Boudové a Ing. Čechovi. Odměny za výborné sportovní výsledky převzali vítězové v novém klubu seniorů.

Výstava fotografií, které vznikly v rámci mezinárodního vzdělávacího kurzu seniorů - práce s digitální fotografií v červnu 2012, je otevřena na benešovském zámku od 1. 9. 2012.

*Mgr. Dagmar Tesarčíková***Věk hraje roli pouze v načerpání zkušeností, technika není překážkou**

Dne 5. 7. 2012 byly zahájeny dva projekty, jeden s názvem „Otevřená náruč“, kde obsahem bylo sochaření a druhý s názvem „Přátel 2012“, který se týkal digitální fotografie a počítačové grafiky pro seniory. Coby lektor druhého projektu se hluboce skláním nad tím, co účastníci z Heidenau a Benešova nad Ploučnicí za krátký čas dokázali vytvořit, že pracovali velmi efektivně s různým software a na překážku jim nebyla ani jazyková bariéra. Nejstaršímu účastníkovi je přes osmdesát let. Výsledky jsou k vidění na výstavě v přízemí horního zámku, která byla zahájena vernisáží 31. 8. 2012 v 10:00 hodin. Doporučuji všem, aby si našli chvíli a výstavu navštívili. Je tam vzhledem k malému prostoru jen zlomek fotografií, o to více bude zajímavá výstava v říjnu 2012, kde budou vystavena i sochařská díla a velkoformátové snímky, které pak

budou předány coby výzdoba do nového Klubu seniorů v Benešově nad Ploučnicí.

Ota Dračka

5. ročník charitativní akce Den pro Afriku byl opět úspěšný

Pokračování z předchozí strany...

Poté se již nesl zpěv a hra na harmoniku Evy Novákové v lidovém tónu jako malý dárek pro Květušku Fialovou. Bylo moc milé, že se této dobročinné akce na podporu dětí v Africe zúčastnili i poslanec J. Foldyna, P. Rabas (Pro-kraj) a naši zastupitelé A. Kulíková a F. Ušák. Bylo nám velkou ctí přivítat mezi námi i hosty ze Švédska Pavlu Huslin, která nás podporuje pravidelně a na tuto akci přijela letos i s celou rodinou. Jak sama později napsala: "Já mám tyhle charitativní akce nejraději, člověk na nich potká lidi, kteří nemyslí jen na sebe. Příště Vám přineseme ještě něco do tomboly. Mějte se hezky, Pavla Huslin."

I přesto, že bylo velké horko, v klubovně na Sokolském vrchu bylo báječně a panovala tam skvělá nálada. Všem se akce moc líbila a už se těší na další ročník. Účast opět přislíbila Květa Fialová i Pavla Huslin. Akce se zúčastnilo kolem 50 lidí a vynesla krásných 21.020 Kč. Peníze budou využity na pořízení školních uniforem a potřeb pro děti v Nigérii. Část z peněz putuje také na děti z ulice v Zambii. Touto cestou chci poděkovat všem, co věci do aukce darovali, ale i všem dražitelům, účinkujícím, sponzorům - především cukrárně Pusinka za dort, Mgr. M. Špičkoví za finanční příspěvek, Aničce Švrčkové za krásnou čarodějnici a květinářce Katce za krásnou kytku. Děkuji také Božence Špičkové, Jarušce Baluchové a členům BS-Aktivu za pomoc. Bez vás všech by to nešlo a věřím, že příští rok se opět sejdeme a že vydražené věci udělají radost a bude vás hřát pocit, že jste pomohli zmírnit utrpení dětem v Africe. Díky, díky, díky moc opravdu všem!

Za BS-Aktiv

Lída Šumová



Stačí jednou zavolat!



840 111 177

Cena hovoru je účtována stejnou sazbou jako volání do pevné sítě.



- až **50 000 Kč**
- **měsíční splátky**
- na dobu **8 a 13 měsíců**
- hotovost až **do domu**
- **nejvýhodnější** podmínky v regionu

www.smartpujcka.cz

Hledáme nové
obchodní zástupce

www.benesovnp1.cz
www.benesovnp1.cz
www.benesovnp1.cz



Rodinné centrum Medvídek

Opletalova 673
(nad školní jídelnou)
Benešov nad Ploučnicí
Tel: 777 753 333, 773 769 690

Otevírací doba

Volná herná

Po	8:00	11:30
Út	8:00 - 11:30	14:00 17:30
St	8:00 - 11:30	14:00 17:30
Čt	8:00 - 11:30	14:00 17:30
Pá	8:00 - 11:30	

V rámci dopolední herny nabízíme tyto aktivity:

Cvičení rodičů s dětmi (18m 3roky),
Rarášci (hudebně-výtvarný kroužek)
Cvičení kojenců a batolat
Každou středu dopoledne služby
masérky a kosmetičky
(po předchozí domluvě zajištěno
hlídání dětí)
Krátkodobé hlídání dětí.

Nabídka kroužků na školní rok 2012/2013

Volejbal	(pro děti od 10 let)
Florball	(pro děti od 6 let)
Sportovní hry	(pro děti od 4 let)
Tanečky	(pro děti od 4 let)
Keramika	(pro děti od 4 let)
Dramaťák	(pro děti od 5 let)
Šikulkové	(pro děti od 4 let)
Angličtina	(pro děti od 4 let)
Španělština	(pro děti od 6 let)
Ekoškola	(pro děti od 6 let)
Vaření	(pro děti od 5 let)

Závazné přihlášky na kroužky jsou k vyzvednutí v Rodinném centru Medvídek nebo na podatelně MÚ Benešov nad Ploučnicí.

Stand up comedy show.



na stojáka
live

5. října 2012
ve 20,00 hodin

Městské kino
Benešov nad Ploučnicí

Účinkující: Daniel Čech, Richard Nedvěd, Karel Hynek

Předprodej vstupenek v RC Medvídek
Vstupné v předprodeji: 150,-, na místě 180,-

Na prázdninové zahálení neměl Medvídek čas



Léto se pomalu blíží ke konci a děti se nám již rozloučily s prázdninami. My jsme v Medvídkovi nezháleli, celé prázdniny jsme pilně připravovali prostory centra, nové programy pro děti i rodiče na další školní rok a samozřejmě pokračovali v projektových akcích. Od září tak opět otevíráme své brány a těšíme se, až se společně potkáme na nějakých kroužcích a aktivitách.

Ještě se ale vrátíme k prázdninám, které přinesly několik zajímavostí.

V rámci vzdělávacího projektu „Všechnálek“ jsme se 26. července společně s dětmi vydali vlakem i autobusem do Městského útulku v Děčíně. Zde jsme se seznámili s postupem příjmu nových zvířat, jejich odchyt, umístění i povinnou veterinární léčbou. Všem zvířátkům děti dovezly krmění a pamlsky a odměnou jim bylo venčení pejsků na louce. Po návštěvě útulku nás čekalo občerstvení v cukrárně a zpáteční cesta domů.

V pátek 24. srpna jsme se v Praze zúčastnili školení ohledně předkládání projektů na podporu rodin od Ministerstva práce a sociálních věcí. Po seznámení se s bližšími podmínkami již víme, že příští rok a možný neúspěch projektu by mohl mít pro naše centrum nedozírné následky.

Na rozloučení s prázdninami jsme tentokrát připravili pro děti Olympiádu netradičních sportů. Na začátku nesmělo chybět

zapálení olympijského ohně a popřání si navzájem hodně štěstí. Počasí nám přálo a několik desítek dětí si mohlo vyzkoušet opravdu zajímavé soutěžní disciplíny, například foukačku, střelbu z luku, skok do dálky se svázanými nohama, pojidání piškot na čas, přenášení vody v puse, hod holinkou a mnoho dalších. Na závěr nejlepší sportovci stanuli na stupních vítězů, kromě sladké odměny dostali medaile a diplomy a nechybělo ani tradiční společné opékání buřtíků. První ročník se velmi vydařil, jsme rádi, že si některé disciplíny zkusili i rodiče a již nyní se těšíme na pokračování. Děkujeme touto cestou všem našim dobrovolníkům, bez kterých by takové akce nebylo možné uskutečnit.

Prázdniny jsme zakončili ještě jedním dobrodružstvím. V posledním prázdninovém týdnu čekala děti ze Všechnálek výprava „Expedice Malibu“. Pod tajemným názvem se skrývala mimořádná akce s přespaním ve stanech, jízdě na koních, hledáním pokladu a spoustou společných her. Táboření bylo naplněno dobrou náladou a dětským smíchem. Děti vytvořily úžasnou partu, nám se je ani nechtělo vracet rodičům a již přemýšlíme, jakou další expedici podnikneme.

Během prázdnin začalo pod budovou Školní jídelny a našeho centra i díky naší iniciativě pomalu vznikat dětské hřiště. Benešovské děti s rodiči se tak v blízké době dočkají místa, kde budou trávit svůj čas. My plánujeme v jedné části hřiště založit koutek, kde budeme pěstovat rostliny, kompostovat, přidávat menší herní prvky a učit děti žít v souladu s životním prostředím.

Protože jsme přes prázdniny nezháleli a pilně pracovali na naší programové nabídce, máte možnost již během září přihlásit své děti do některého z našich kroužků a vlastně nejen děti. V plánu jsou samozřejmě aktivity také pro rodiče. *Pokračování na str. 9...*



Projekt Škola hrou pokračuje i v tomto školním roce

V rámci projektu Škola hrou (CZ.1.07/1.4.00/21.0759) realizovaného v projektu EU - peníze školám byla v srpnu podána již 3. monitorovací zpráva.

V rámci projektu je ve škole realizována šablona věnovaná Využití ICT - šablony III/1: Individualizace výuky prostřednictvím digitálních technologií, III/2: Inovace a zkvalitnění výuky prostřednictvím ICT a III/3: Vzdělávání pedagogických pracovníků pro oblast digitálních technologií a šablona Přírodní vědy č. V/1 Individualizace výuky pro zvýšení efektivity rozvoje přírodovědné gramotnosti žáků základních škol a pro posilování empirických činností žáků ve výuce přírodovědných předmětů.

Šablona III/1 byla realizována prostřednictvím projektu Babylon, do kterého byli zapojeni žáci 5., 6. a 9. tříd. Vyučujícími předmětů v projektu byli Mgr. L. Sönlová a Mgr. M. Vokatý. Cílem této šablony bylo propojení digitálních technologií s výukou cizích jazyků. Zkušenosti získané z této výuky budou využívány pro výuku i v dalším školním roce.

V rámci šablony III/2 vytvářeli učitelé školy digitální učební materiály (DUM), které po jejich vytvoření vyzkoušeli v samotné výuce. V rámci této šablony bylo vytvořeno a odpilotováno 27 sad DUM (v každé sadě 20 vzdělávacích materiálů). Byly vytvořeny materiály pro všechny ročníky z různých předmětů. Nejvíce DUMů (11 sad) bylo vytvořeno pro český jazyk - materiály vytvořily Mgr. H. Svobodová (jednu ve spolupráci s Mgr. Z. Černou), Mgr. V. Becková, Mgr. B. Ušáková, Mgr. A. Špačková (po 2 sadách), Mgr. V. Doležalová, Mgr. L. Fencová, Mgr. Fridrichová (každá 1 sada). Pro výuku cizích jazyků - německý a anglický

jazyk bylo vytvořeno šest sad, které vytvořili Mgr. M. Vokatý (5 sad) a Mgr. L. Sönlová (1 sada). Čtyři sady vznikly pro výuku matematiky - po jedné sadě vytvořily Mgr. J. Soorová, Mgr. J. Chvojková, Mgr. H. Svobodová a Ing. H. Brňáková. Po jedné sadě byly vytvořeny sady Mgr. V. Doležalovou pro vlastivědu, Mgr. M. Baštrnákovou pro prvouku, P. Skořepovou pro přírodopis (biologii člověka), Mgr. J. Šedivou pro zeměpis, L. Řadovou pro dějepis a Mgr. M. Zákravskou pro výtvarnou výchovu. Všem autorům patří poděkování za jejich vytvoření a ověření ve vyučovacích hodinách. Všechny materiály jsou uloženy na školním serveru, v případě zájmu kontaktujte vedení školy nebo jednotlivé autory.

Před vlastním vytvářením jednotlivých sad a realizací dalších šablon se učitelé v rámci šablony III/3 vzdělávali pro oblast digitálních technologií. Své zkušenosti využívají při výuce jednotlivých vyučovacích předmětů a budou využívat pro zkvalitnění a inovaci svých hodin.

Šablona V/1 byla realizována projektem Malý Einstein. Do projektu byli zapojeni talentovaní a nadaní žáci v oblasti přírodních věd. Výuka probíhala v předmětu přírodopis v 5. třídě a ve volitelných předmětech Seminář a praktika z přírodovědných předmětů pro žáky 7. - 9. ročníků. V hodinách s žáky pracovali Ing. M. Rybář a Mgr. J. Špička. Výuka probíhala v odborných učebnách a přírodovědné laboratoři (samostatný článek Mgr. J. Špičky) a také v okolí školy (např. na školní zahradě vzniklo broukoviště).

Celý projekt bude zakončen v průběhu nového školního roku 2012/13.

Mgr. M. Šmídová

Milan Myšík vybojoval národní titul v elitní kategorii!



Letos to z jeho strany nebyla vůbec dobrá sezóna. Vše ale benešovský Milan Myšík zachránil na republikovém mistrovství dospělých, kde získal český titul. Vybojovat se ho podařilo na bikovém víkend v Peci pod Sněžkou. První den startoval benešovský sportovec v závodě, který byl součástí českého poháru. Z něj si Milan odnesl sedmé místo. Na MČR ve fourcrossu se pak probou-

joval do finále, které mělo napravit jinak nevdařenou sezónu. V náročném souboji se Staškem, Findou a Tatarkovičem si na velmi obtížné trati dokázal udržet prvenství. „Je to pro mě jakási satisfakce po neúspěšné světové sérii, kdy jsem se potýkal se zraněním zápěstí a dalšími zdravotními patáliemi,“ uvedl Myšík. V srpnu se Myšík zúčastnil ME v Polsku a vybojoval jedenácté místo.

Přírodovědné semináře proběhly díky financím projektu Škola hrou

V minulém školním roce proběhly pro vybrané žáky osmé a deváté třídy přírodovědné semináře. Žáci si převážně experimentálně prohlubovali znalosti a dovednosti z fyziky, chemie a přírodopisu. Pracovali v nově zbudované laboratoři pod vedením kvalifikovaného pedagoga. To vše bylo realizováno a finančně zajištěno z evropských fondů na základě úspěšné podání projektu základní školou.

Mgr. Jiří Špička



Na fotografii jsou žákyně deváté třídy při provádění titrace.

55 let obnovy benešovského zámku

V měsíci září byla vydána nová publikace, mapující osudy benešovských zámků za uplynulých 55 let. Publikace především formou dobových fotografií mapuje obnovu zámků za více než půlstoletí. Autorem zajímavého počínu je benešovský kastelán PhDr. Zdeněk Henig. Publikace byla vydána Národním památkovým ústavem ú. o. p. v Ústí nad Labem ve spolupráci s Městem Benešov nad Ploučnicí. Publikaci si můžete zakoupit na recepci státního zámku. (dt)

Prázdniny v Medvídkovi

Pokračování z předchozí strany...

V sobotu 22. 9. od 14 hodin proběhne již 4. ročník akce pro celé rodiny „Běh do vrchu a z vrchu“, a my se tradičně setkáme na kopci Macharka. Nebojte se sportovat a přijďte si užít pohodovou atmosféru této akce. Pokud chcete získat zajímavé informace ohledně rodiny, manželství, vztahů, výchovy dětí a pod., máte možnost se zúčastnit 24. září od 16:30 hod. úvodní besedy s PhDr. Milenou Chadimovou, která je novou externí posilou našeho centra. A nesmíme zapomenout na akci, která se uskuteční na samém začátku měsíce října. Jestli se rádi bavíte, máme pro Vás dobrou zprávu. Opět k nám zavítají protagonisté show HBO Na stojáka. Tentokrát ve složení Karel Hýnek, Daniel Čech a netradiční kouzelník Richard Nedvěd. V pátek 5. října od 20 hodin v Městském kině Benešov nad Ploučnicí. Lístky jsou tentokrát v předprodeji pouze v našem centru a rezervace je možná na tel. čísle 773 769 690.

Přejeme Vám prosluněné září, dětem šťastný návrat do školních lavic a těšíme se na společná setkání u nás v centru nebo na našich akcích. RC Medvídek

MĚSTSKÉ KINO

BENEŠOV NAD PLOUČNICÍ

26. 9. od 18:00

Útěk z MS-1

Uprchnout odtamtud je nemožné. Dostat se tam je šílenství. Lidstvo našlo způsob, jak ochránit svět před zločinci. Ti nejhorší z nejhorších jsou drženi na místě, ze kterého není úniku. Mimo Zemi, uprostřed hlubokého vesmíru.

96 minut, přístupnost od 15 let
vstupné: 70,-

Připravujeme na měsíc říjen:

3. 10. od 18:00

Okresní přebor

10. 10. od 16:00

Madagaskar 3

19. 10. od 18:00

Muži v černém 3

24. 10. od 16:00

Doba ledová 4

INZERCE

Nabídka podnájmu:

Volný byt 2+1 v prostoru Zdravotního střediska v Benešově nad Ploučnicí o celkové rozloze 58m², nově vybudovaný. K nastěhování ihned. Nájemné: 5200,-Kč/měsíc. Služby, el. energie, topení -plyn, vodné, stočné: 2200,-Kč/měsíc. Při podpisu smlouvy nutná kauce 15.000,-Kč!

Volná garáž v areálu Zdravotního střediska, nově vybudovaná, prostorná. Nájemné 700,- Kč/měsíc.

Bližší informace Dr. Zamykal: 604753836

MĚSTSKÉ KINO

BENEŠOV NAD PLOUČNICÍ

Připravujeme na měsíc ŘÍJEN:

13. 10. 2012, 21:00

koncert skupiny

BLUE EFFECT

Vstupné: 200,- (v předprodeji 160,-)



ZUBNÍ POHOTOVOST

15. - 16. 9. 2012
MUDr. Plyushchakov
412 519 622

22. - 23. 9. 2012
MUDr. Bolfíková Ren.
737 501 440

28. 9. 2012
MUDr. Janda Zdeněk
412 532 216

29. - 30. 9. 2012
MUDr. Hladík Pavel
412 539 298

6. - 7. 10. 2012
MUDr. Miličová Jiřina
412 510 154

Ordinační hodiny:
08: 00 11: 00 hod.



Otevírací doba:

11:00 – 14:00

17:00 – 22:00 (Pá, So do 24:00)

neděle zavřeno

Restaurace RIO v Benešově nad Ploučnicí Vám nabízí:

- polední menu s možností rozvozu:
POLEVKA + HLAVNÍ JIDLO za 64,-Kč
- rozvoz minutkových jídel v době otevření restaurace do 21,30hod
- máte možnost objednání rezervace na různé soukromé večírky, oslavy a srazy.
- pro naše nejmenší hosty je k dispozici dětský koutek
(v nekuřácké části)



Obědy objednávejte alespoň 1 den předem,
objednávky jídel i rezervace na telefonním čísle: 777 998 597.
Těšíme se na Vaši návštěvu!!

Lenka Vincibrová 720 568 107

Alena Severinová 777 998 597



Divadelní podzim

Městské kino Benešov nad Ploučnicí zve všechny děti na

Čarodějnou pohádku

7. 9. 2012 od 16:00

Učinkuje Divadýlko Matýsek z Nového Boru

Vstupné: děti 20,-
dospělí 40,-

MĚSTSKÉ KINO
BENEŠOV NAD PLOUČNICÍ

Benešovské noviny – vycházejí dvanáctkrát v roce. Místo vydání: Benešov nad Ploučnicí. Eviduje Ministerstvo kultury ČR pod číslem MK ČR E 11867. Vydavatel: Město Benešov nad Ploučnicí, Náměstí Míru 1, 407 22 Benešov nad Ploučnicí, IČO 2561181, www.benesovnpl.cz. Redakční a grafická příprava: Alena Houšková (ah) – lajka@centrum.cz. Tisk: Reprintisk s.r.o., www.reprintisk.cz. Inzerce: urad@benesovnpl.cz. Nevyžádané příspěvky se nevracejí. Zveřejněná stanoviska čtenářů a dopisovatelů nemusejí vyjadřovat názory vydavatele ani redakce. Toto číslo vyšlo dne 11. září 2012. Příští číslo vyjde přibližně 5. října 2012.

Uzávěrka říjnového vydání je: 28. září 2012.